YpaeHeHus1t suda cos t = a.



PewnTb ypaBHeHMUA:

]
1) cos t= —;
2

2) cost=1.
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PewnTb ypaBHeHMe:
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PewnTb ypaBHeHMe:
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arccos(_g) t = tarccos(——)+2nKk,k € 7.
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PeimeHne ypaBHeHMS cOS t = a

Ecnu ‘ a ‘ <1 ,To0 ypaBHEHHE cOSt = a
MMEET PEIICHUS:

t =tarccosa+2nk,Kk € £
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YacrHbIe cayyan:

1)Ecnncost=0,T0 t= otk Ke’

2

2)Ecrmcost=1,70 t=2nx KkeZ

3)Ecnmcost=-1,10 t=7m+2nx xeZ
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Ha npakTuke uCmoJb3yercs:

arccos (-a)=JrU - arccosa,me 0<ag<l
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Anzopumm pewienus npocmenuie2o
MPUZOHOMEMPUUECKO20 YPABHEHUA 8UOA COS 1

=da.

e 3anucaTb ooy popmyny;
°* BbIYUCIIUTb 3HA4YEeHUe arccos a;

°* NoAcTaBUTb HanOAeHHoe 3Ha4YeHue B
ooy chopmyny.
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PenieHue ypaBHeHUHA

IIpumep 1.
J3
cost= —
2
t=iarccos€+27r1<,K€Z
T
t:ig‘FZﬂ'K‘ : Ke/

T
OTBeT: {ig+2m<} KeZ »



PemieHne ypaBHEeHUHA

[Ipumep 2.
J3

cost= ——
2

[ = X arccos (—g) +27K, K € /.

tzirsg 2K, K €/,

OTBeT: {J_r%r+2m<} Ke’
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Pelnenune ypaBHeHUH
[Ipumep 3.

2
cost= —
7

[ = + arccos %+27‘L‘K Kel

OteeT:{+ arccos 2+ 27k }, Kk € Z

7
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Penrenue ypaBHEeHUHA
IIpumep 4.

cost=-12 -12 < -1

OTBET. ypaBHEHWNE PeLLEHNA HE UMEET.
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